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ATA DA 37a SESSAO ORDINARIA, DA 2a SESSAO LEGISLATIVA, DA 

18a LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE POMPEIA, 

REALIZADA NO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2022.
Camara Municipal de Pompeia
Aprovado por H a Q__ votos

votesRejeitado p«&r

Pompeia, 2 1 NOV 2022

P((esi^edte

No dia dezesseis do mes de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), as 

dezenove boras, na Sala das Sessoes do Edificio Joao da Costa Vieira, realizou-se a 

37a (trigesima setima) Sessao Ordinaria do ano de 2022, sob a presidencia do 

Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e secretariada pelos Vereadores Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade, 2° Secretario, e Plinio Jose Arf Leal, 3° Secretario. Procedida a 

chamada, verificou-se a presenga dos seguintes Senhores Vereadores: Carlos Eduardo 

Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge 

Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira 

Marino, Rogerio Teixeira Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio 

da Silva Neto. Ausencia justificada da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira 

Bento, conforme esclarecido pelo Sr. Presidente. Com a presenga de dez Senhores 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessao. Neste momento foi 

realizado urn minuto de silencio em homenagem a memoria do Senhor Manoel Ribeiro 

dos Santos, pai do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos. O que foi feito. Em seguida 

prosseguiu-se a sessao. Ata da 36a Sessao Ordinaria de 2022. Dispensada a leitura, foi 

colocada em votagao, sendo aprovada por unanimidade. Passa-se a leitura do 

Expediente. PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL: 
PL n° 79/2022. “Inclusao de uma area de terras rurais com 10.367,50 metros 

quadrados, situada no perimetro urbano do municipio de Pompeia.” As Comissoes 

competentes. OFICIOS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. Oficio GP n° 294/2022,
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encaminhando o Balancete referente ao mes de outubro/2022. Oficio GP n° 301/2022, 

da senhora Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 300/2022, de autoria 

do Vereador Plinio Jose Arf Leal. Oficio GP n° 302/2022, da senhora Prefeita 

Municipal, em atengao ao Requerimento n° 303/2022, de autoria dos Vereadores 

Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto. Oficio GP n° 303/2022, 

da senhora Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 307/2022, de autoria 

do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva. Oficio GP n° 304/2022, da senhora 

Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 323/2022, de autoria dos 

Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva e Waldemar Merencio da Silva Neto. 

Oficio GP n° 305/2022, da senhora Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 

324/2022, de autoria do Vereador Plinio Jose Arf Leal. Oficio GP n° 306/2022, da 

senhora Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 327/2022, de autoria do 

Vereador Carlos Rogerio Barbosa. Oficio GP n° 307/2022, da senhora Prefeita 

Municipal, em atengao ao Requerimento n° 328/2022, de autoria do Vereador Carlos 

Rogerio Barbosa. Oficio GP n° 311/2022, da senhora Prefeita Municipal, em atengao 

ao Requerimento n° 337/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt 

Andrade. Oficio GP n° 312/2022, da senhora Prefeita Municipal, em atengao ao 

Requerimento n° 338/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade. 

Oficio GP n° 313/2022, da senhora Prefeita Municipal, em atengao ao Requerimento n° 

340/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade. PROJETO DE 

EMENDA A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE POMPEIA. N° 01/2022, de autoria 

dos Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose 

Arf Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto, que 

“Acrescenta a alinea “a” e “b” ao inciso XIV do Artigo 51 da Lei Organica do Municipio 

de Pompeia e da outras providencias.” As Comissoes competentes. 

REQUERIMENTOS: n° 364/2022, de autoria de Todos os Vereadores, inserindo nesta 

ata voto de profundo pesar pelo falecimento das estimadas municipes Irma Xavier da 

Silva, Cibele Rocha Gomes, Solange Cristina da Silva, Rosalia Cristina da Silva e Maria 

Eduarda de Andrade e Silva, bem como pelo falecimento do estimado senhor Manoel 

Geraldo Ribeiro dos Santos, genitor do Vereador Vanderlei Ribeiro dos Santos; n°
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Vereador Rogerio Teixeira Barbosa e subscrito pelos 

senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos Rogerio Barbosa, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, 

Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 354/2022, de autoria dos Vereadores Carlos 

Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva e Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Jorge Luis 

Chicarelli Martin, Rodolfo Filgueira Marino e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 

355/2022, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e subscrito pelos 

senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge 

Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e Vanderlei Ribeiro 

dos Santos; n° 356/2022, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, Carlos 

Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio 

Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n° 357/2022, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n° 358/2022, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da Silva Neto e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal e Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n° 359/2022, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pelos 

senhores Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 360/2022, de autoria do Vereador Carlos Rogerio 

Barbosa e subscrito pelos senhores Vereadores Diogo Montefusco Ceschim Silva, 

Jorge Luis Chicarelli Martin, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei 

Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto; n° 361/2022, de autoria do 

Vereador Carlos Rogerio Barbosa e subscrito pelos senhores Vereadores Diogo 

Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Vanderlei Ribeiro dos Santos e 

Waldemar Merencio da Silva Neto; e n° 362/2022, de autoria do Vereador Carlos

353/2022, de autoria do
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Eduardo Schmidtt Andrade e subscrito pelos senhores Vereadores Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Gaffer, Plinio Jose Arf Leal, 

Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva 

Neto e n° 363/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade e 

subscrito pelos senhores Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco 

Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, 

Rodolfo Filgueira Marino, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva 

Neto. INDICAQOES: n°s 619 a 633/2022, de autoria do Vereador Vanderlei Ribeiro dos 

Santos; n°s 634 e 635/2022, de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim Silva; 

n°s 636 e 637/2022, de autoria do Vereador Carlos Rogerio Barbosa; n° 638/2022, de 

autoria do Vereador Plinio Jose Arf Leal; e n°s 639 e 640/2022, de autoria do Vereador 

Carlos Eduardo Schmidtt Andrade. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS. Oficio 

n° 45/2022, do Superintendente do Servigo Autonomo de Agua e Esgotos 

encaminhando o Balancete do mes de outubro/2022. E-mail Eixo2527/22, em atengao 

ao Requerimento n° 342/2022, de autoria do Vereador Diogo Montefusco Ceschim 

Silva. Oficio n° 93/2022, subscrito pelo provedor da Santa Casa de Pompeia, em 

atengao ao Requerimento n° 302/2022, de autoria do Vereador Waldemar Merencio da 

Silva Neto. Ata da reuniao do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle 

Social do Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educagao Basica e Valorizagao 

dos Profissionais da Educagao - CACS-FUNDEB, realizada no dia 14 de outubro de 

2022. Convite da Associagao Oasis para o Espetaculo: £ Tempo de Recomegar - 

Juntos e mais fortes para um novo tempo, a ser realizado no proximo dia 20/11/2022, 

as 20h, no Ginasio de Esportes da Fundagao Shunji Nishimura de Tecnologia. Convite 

do CEMEI “Dr. Paulo Vicente de Azevedo” para participar da cerimonia de Formatura 

do Pre II a ser realizada no dia 22/11/2022, as 19h30, na Arena de Esportes e 

Eventos. Encerrado o Pequeno Expediente, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. 
Pela ordem regimental fez uso da palavra o Vereador VANDERLEI RIBEIRO DOS 

SANTOS. Iniciou manifestando cumprimentos. Registrou o falecimento de seu pai na 

sexta-feira e sepultamento no sabado, destacando ser um memento dificil para todos 

de sua familia, lembrando que muitos parlamentares tambem ja passaram por essa
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situagao. Dizendo ser cristao e que acredita na vida apos a morte, destacou as 

palavras de Jesus Cristo onde ele assegura que a sua obediencia transformou a morte 

em bengao, e que ninguem vive para si e nem morre para si. Lembrando os 

ensinamentos bfblicos, registrou que seu pai cumpriu o ciclo normal da vida. Opinou 

enxergar a morte como uma fila bem comprida e que todo mundo esta nela, e que mais 

cedo ou mais tarde esse momento vai chegar para todos, mas que a diferenga e 

acreditar sempre em Jesus Cristo. Neste momento solicitou aparte o Vereador Carlos 

Rogerio Barbosa, o que foi concedido. Com a palavra o aparteante disse que gostaria 

de se solidarizar com o orador, destacando que esteve no velorio do pai do 

parlamentar. Parabenizou-o, dizendo que acompanhou o tempo em que se desdobrou 

em idas e vindas a hospital com o pai, destacando ter sido um bom filho, dedicado, 

deixando varios assuntos particulares para tras para poder cuidar do pai. Manifestou 

profundos sentimentos, rogando a Deus que conforte o coragao do mesmo e de sua 

famflia, destacando o legado que o Vereador ensina aos seus filhos ao cuidar do pai no 

leito da morte e da continuidade da vida com tanta firmeza. Destacou ainda que ficou 

emocionado com a homenagem feita pelo Vereador ao pai no velorio ao cantar e tocar 

uma musica que o pai gostava. Em seguida usou de aparte tambem o Vereador Diogo 

Montefusco Ceschim Silva. Iniciou dizendo que gostaria de se solidarizar tambem com 

o parlamentar, externando seus sentimentos. Registrou que com toda certeza o 

parlamentar orgulhou o pai como filho, como pai de familia e tambem como Vereador. 

Desejou que o Vereador continue com esse legado e com a missao, que o pai sempre 

estara intercedendo pelo mesmo la nos bragos do Pai. Retomando a palavra, o 

Vereador Vanderlei agradeceu as palavras do Vereador Carlos Rogerio, assim como 

do Vereador Diogo, destacando que isso deixa o coragao mais firme. Neste momento 

solicitou aparte o Vereador Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, o que foi concedido. 

Com a palavra o aparteante se solidarizou com o luto do parlamentar, destacando que 

sabe que nao e facil, lembrando que o Vereador alem de ser uma pessoa crista, faz 

muito acolhimento as outras pessoas nesse momento dificil, destacando que e um 

momento que todos vao passar. Disse que nao pode estar presente no velorio, mas 

esteve em oragao, dizendo que quando se tern uma semente boa nao tern como nao
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germinar uma planta otima, frisando que foi isso que o pai do parlamentar fez, 

parabenizando o Vereador e a familia, dizendo para se sentir abrapado por ele e sua 

familia tambem. Disse que o luto vai ser eterno, mas o que fica e o legado que o 

Vereador estara levando em nome do pai. Retomando a palavra, o Vereador Vanderlei 

agradeceu as palavras do Vereador Carlos Eduardo, dizendo ser uma grande honra 

ouvir essas palavras, e que isso deixa mais forte para prosseguir na caminhada. 

Destacou que teve a graga de estar com o pai em mementos muitos dificeis, pedindo 

desculpas por nao ter conseguido avisar a todos no dia, mas que as palavras ditas 

nesta noite confortaram seu coragao. Agradeceu a todos, desejando que Deus 

abengoe. Em seguida fez uso da palavra o Vereador CARLOS EDUARDO SCHMIDTT 

ANDRADE. Manifestou cumprimentos. Parabenizou o Sr. Presidente pela honrosa 

demonstragao de compreensao ao luto do Vereador Vanderlei, alegando ser uma Casa 

democratica. Externou abragos a alguns municipes, mencionando os nomes de cada 

um. Se referindo as proposituras de parabenizagao aos servidores publicos, disse que 

gostaria de demonstrar como e dificil estar na pele deles. Destacou que nao e facil ser 

servidor publico, mas que sabe que se tern os melhores servidores, destacando que 

independente de politica ou nao estao fazendo um otimo trabalho para a populagao. 

Comentou sobre a Indicagao referente ao corrimao, tecendo justificativas a respeito. 

Discorreu tambem sobre a sugestao de um projeto de acolhimento de pessoas que 

estao de luto, destacando a importancia desse projeto. Encerrou desejando que todos 

fiquem com Deus. Prosseguindo o Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador 

JORGE LUIS CHICARELLI MARTIN. Iniciou tecendo cumprimentos. Disse que 

gostaria de compartilhar a experiencia que teve no Colegio Absolute e as palavras das 

criangas que redigiram uma carta, mas que antes disso gostaria de falar sobre outro 

assunto. Proferiu que quando precisa cobra, e, quando do contrario, tambem elogia. 

Parabenizou o Departamento de Higiene e Saude, destacando que teve a grata 

satisfagao de ficar sabendo da ampliagao do local onde abriga os gates no Gatil 

Municipal, com a destinagao de um local exclusive para abrigo de filhotes, destacando 

que sera realizada uma feira de adogao no dia 10 de dezembro. Frisou ser atendimento 

a uma Indicagao de sua autoria, discorrendo sobre a importancia dessa iniciativa.
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Prosseguindo, teceu agradecimentos a Prefeita Tina por ter enviado a esta Casa um 

projeto de lei, registrando que sera votado nesta sessao, referente inclusao do imovel 

onde funcionava o antigo Esquadrao da Vida, no perimetro urbano, explicando que 

esse local sera destinado para a implantagao do canil municipal. Retomando o assunto 

do Colegio Absolute, parabenizou a iniciativa da escola em inserir as criangas, ainda 

que muito jovens, na politica, registrando que foi convidado para estar na escola para 

falar sobre o papel do Vereador e poder escutar as criangas. Manifestou contentamento 

pela oportunidade de ter participado desse memento com as criangas e fez a leitura de 

uma carta dos alunos com varias sugestoes de melhorias para a cidade, destacando 

que esses assuntos mencionados pelas criangas sao debatidos exaustivamente nesta 

Casa. Ressaltou novamente a importancia de inserir as criangas na politica, 

destacando que tudo na vida e politica, lembrando que o Colegio Absolute faz esse 

trabalho ha varies e que recebeu a sugestao de um morador para que se implante esse 

projeto nas escolas publicas tambem. Finalizou agradecendo. Na sequencia fez uso da 

palavra o Vereador MARCIO ROGERIO CAFFER. Iniciou manifestando cumprimentos. 

Manifestou sentimentos ao Vereador Vanderlei, desejando que Deus abengoe o 

Vereador e sua familia. Registrou que esteve na Missa no ultimo domingo e que o 

Padre Guilherme anunciou que esta indo embora de Pompeia, esclarecendo que foi 

convocado pelo Bispo para assumir outras atribuigoes na cidade de Marilia. Destacou o 

trabalho que o padre fez na igreja da cidade, dizendo ser referenda, parabenizando-o e 

desejando que continue fazendo um bom trabalho. Desejou tambem que os novos 

padres que virao para a cidade que deem continuidade no trabalho realizado pelo atual 

padre. Destacou a reforma a igreja, mencionando que a praga tambem esta sendo 

reformada e esta tudo ficando bonito, registrando que tern uma arvore na frente 

questionando por que ninguem fala em tirar essa arvore, alegando que deve ser por 

medo. Contou que essa arvore e velha, ja derrubou todo o estacionamento, sugerindo 

para entrar em negociagao e retira-la, porque pode futuramente cair. Disse que nao e a 

favor de cortar, mas que essa e preciso, e que se alguem reclamar, que deixe. 

Declarou que sabe o que querem e o que tentam fazer com a Prefeita Tina, mas disse 

que ela pode ter certeza que vai ter um fiel escudeiro nesta Casa para defende-la,
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destacando que nao tem na historia de Pompeia uma Prefeita que faz tanto pela cidade 

e nunca pegou um centavo dos cofres publicos, diferente de outros que passaram. 

Contou que andou pela cidade inteira, dizendo que cada bairro tem uma peculiaridade, 

algo bonito, ressaltando que tem algumas coisas para melhorar, mas ja se fez muito. 

Destacou as mas recapeadas. Manifestou descontentamento por uma denuncia 

anonima protocolada no Forum contra a Prefeita, dizendo que e covarde a pessoa que 

nao se identifica, frisando que quern e homem faz igual a ele que ia e denunciava em 

seu nome, nao era anonimo. Disse que essas pessoas querem denegrir a imagem de 

uma prefeita que trabalha muito por Pompeia, registrando que ela esta em Sao Paulo e 

que vai sair o recape de 10 km e o resto dos 30km da Vicinal Tufic Baracat, destacando 

que ela e sempre muito bem recebida pelo govern© do estado. Registrou que foi para 

Sao Paulo com a Prefeita na semana anterior, destacando que ela e uma mulher que 

trabalha demais e que quer o bem para a cidade. Mencionou que logo teria uma 

discussao boa se referindo ao projeto de emenda a lei organica apresentado pelos 

Vereadores Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Plinio Jose Arf 

Leal, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Neste 

momento usando de aparte o Sr. Presidente, Vereador Rogerio Teixeira Barbosa, 

esclareceu ao parlamentar que esse projeto nao vai discutido e nem votado nesta 

sessao, que vai para as comissdes. Retomando a palavra o orador disse que sim, que 

esta dizendo que a discussao sobre esse projeto vai ser boa, lembrando que teve 

Vereadores que participaram de outras administragoes e nao fez esse projeto, 

salientando que nao e contra, que e a favor de tudo que e bom e que se fiscalize, e que 

seu medo e la na frente. Disse a Sra. Prefeita e aos seus Secretaries que e grato ao 

que fizeram por sua pessoa e por sua familia, lembrando que ja teve divergencias com 

a Prefeita Tina, mas que ela e uma mulher que merece respeito porque ela trabalha 

muito. Falou novamente que andou pela cidade e que esta linda, registrando que esta 

falando isso porque semana passada estava em sua empresa e chegou o funcionario 

do Forum com uma intimagao, e ao questionar o que era, foi informado que e a respeito 

das longarinas do anfiteatro do Terminal Rodoviario. Lembrou que foi constituida uma r 

CPI nesta Casa a respeito desse assunto. Disse que questionou que o responsavel na .
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epoca ja faleceu e que foi informado que a famNia quern paga se for condenado, e que 

sugere para a familia pedir para os Vereadores que defendiam o prefeito na epoca, 

para ajudarem a pagar se tiver que devolver o dinheiro. Frisou que o crime nao 

compensa e que esta um pouquinho preocupado, destacando que vai deixar para falar 

em fevereiro de 2023 no retorno, que esta um pouquinho preocupado com o future 

politico de Pompeia, destacando que tern duas ou tres pessoas boas nesse caminho, 

mas que tern um monte de gente ruim querendo ser prefeito de Pompeia e e esse que 

e seu medo, porque nao pode entregar para pessoas incompetentes que nao tern 

sequer carater para andar nos bairros em Pompeia. Agradeceu e desejou boa noite a 

todos. Finalizando o Grande Expediente, fez uso da palavra o Vereador PLINIO JOSE 

ARF LEAL. Apos cumprimentos, teceu agradecimentos a Prefeita Tina pela resposta 

em atengao ao seu questionamento a respeito do problema da serra do Future, onde 

ela respondeu que esta sendo licitado. Mencionou outra resposta se referindo a outra 

serra, dizendo que o setor foi colocado a disposigao e que estara agendando uma data 

para ir conversar sobre o assunto. Se referindo ainda a serra, pediu ao Vice Franga e 

ao servidor Rodrigo que providenciem a poda das arvores desse local e tambem atras 

do Colegio Absolute. Solicitou novamente ao setor competente que rogem o 

acostamento da Vicinal Tufic Baracat, registrando que faz tempo que o mato esta alto e 

que nao da nem para encostar. Teceu esclarecimentos a respeito da Indicagao que 

apresentou sugerindo uma protegao nas lanternas situadas nas pragas e canteiros, 

registrando que estao sendo danificadas por vandalos. Manifestou agradecimentos a 

servidora Silvia Borbolan pelo trabalho realizado, e encerrou cumprimentando a todos. 
Encerrado o Grande Expediente, passou-se a ORDEM DO DIA. Realizada a chamada, 

verificou-se a presenga dos seguintes Vereadores: Carlos Eduardo Schmidtt Andrade, 

Carlos Rogerio Barbosa, Diogo Montefusco Ceschim Silva, Jorge Luis Chicarelli Martin, 

Marcio Rogerio Caffer, Plinio Jose Arf Leal, Rodolfo Filgueira Marino, Rogerio Teixeira 

Barbosa, Vanderlei Ribeiro dos Santos e Waldemar Merencio da Silva Neto. Ausente a 

Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento. Com a presenga de dez Senhores 

Vereadores, passou-se a leitura da materia constante da Ordem do Dia. Projeto de Lei 

n° 79/2022, de autoria da Senhora Prefeita Municipal. “Inclusao de uma area de terras!
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rurais com 10.367,50 metros quadrados, situada no perimetro urbano do municipio de 

Pompeia.” Aprovado em unica discussao e votagao por unanimidade. Encerrada a 

materia para a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presenga de todos declarou encerrada a presente sess^o, e, para constar, 

lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto, Auxiliar Legislative I, a presente 

ata, que lida e achada conforme vai assinada pela Mesa.

Rogerio^efxeira Barbosa
Presidente

Plinio Jose Arf Lealmidtt AndradeCarlos Edu
3° Secretario> Secretario2

o fe Oliveira Vidal Rissatto 

Auxiliar Legislative I

Roseli re
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